
BEDROHLICHKEIT DES CORONAVIRUS

Frage 1: Ein letzter Themenwechsel. 
Wie bedrohlich stufen Sie das Coronavirus für Sie selbst ein?

n Sehr 

bedrohlich

Eher 

bedrohlich

Eher weniger 

bedrohlich

Ganz und gar 

nicht 

bedrohlich

insgesamt 1000 6 28 51 15

Männer 482 6 29 50 16

Frauen 518 6 27 51 15

16 bis 29 Jahre 214 8 36 40 16

30 bis 39 Jahre 156 6 29 48 17

40 bis 49 Jahre 169 7 19 53 21

50 bis 59 Jahre 178 6 20 58 16

60 Jahre und Älter 284 4 33 54 10

Pflichtschule 269 3 36 47 14

Lehre,WeiterfSchoM 455 9 26 51 14

Matura, Universität 276 4 24 54 19

Einfache Ang Beamte 411 4 24 56 16

Leitende Ang Beamte 181 5 30 53 12

FacharbsonArb, LW 249 9 30 48 13

Selbständige, Freiber 77 11 29 42 18

Berufstätig 578 7 26 49 18

Nicht berufstätig 422 5 31 52 12

Land bis 5000 EW 376 6 30 50 14

Klein-, Mittelstädte 302 5 25 56 14

Landeshauptstädte 322 7 29 46 18

Oberösterreich 170 5 29 50 15

Niederösterr, Bgld 217 7 27 55 11

Wien 210 7 30 38 24

Steiermark, Kärnten 206 4 28 57 11

Sbg, Tirol, Vlbg 197 6 27 52 14

HH-Größe: 1 Person 217 3 26 52 19

2,3 Personen HH 581 7 27 53 14

4 und mehr Personen 202 8 34 43 16

Kind,Kinder im HH 266 6 38 42 14

 0 Kinder bis 6 Jahre 83 12 30 50 7

 0 Kinder 6-14 Jahre 221 5 39 41 15

Keine Kinder im HH 735 6 25 54 16

Pers Bedr CoV: Hoch 341 18 82 0 0

 -Niedrig 659 0 0 77 23



MASSNAHMEN BETREFFEND DES CORONAVIRUS GERECHTFERTIGT ODER ÜBERTRIEBEN

Frage c4: Haben Sie das Gefühl, dass die Massnahmen, die derzeit in Österreich betreffend das

Coronavirus getroffen werden, gerechtfertigt oder übertrieben sind?

n
Maßnahmen 

sind 

gerechtfertigt

Maßnahmen 

sind 

übertrieben

insgesamt 1000 73 27

Männer 482 71 29
Frauen 518 74 26

16 bis 29 Jahre 214 70 30
30 bis 39 Jahre 156 58 42
40 bis 49 Jahre 169 70 30
50 bis 59 Jahre 178 76 24
60 Jahre und Älter 284 83 17

Pflichtschule 269 83 17
Lehre,WeiterfSchoM 455 70 30
Matura, Universität 276 69 31

Einfache Ang Beamte 411 71 29
Leitende Ang Beamte 181 77 23
FacharbsonArb, LW 249 71 29
Selbständige, Freiber 77 76 24

Berufstätig 578 66 34
Nicht berufstätig 422 82 18

Land bis 5000 EW 376 73 27
Klein0, Mittelstädte 302 75 25
Landeshauptstädte 322 71 29

Oberösterreich 170 72 28
Niederösterr, Bgld 217 78 22
Wien 210 71 29
Steiermark, Kärnten 206 68 32
Sbg, Tirol, Vlbg 197 75 25

HH-Größe: 1 Person 217 70 30
2,3 Personen HH 581 76 24
4 und mehr Personen 202 67 33

Kind,Kinder im HH 266 70 30
 0 Kinder bis 6 Jahre 83 70 30
 - Kinder 6-14 Jahre 221 70 30
Keine Kinder im HH 735 74 26

Pers Bedr CoV: Hoch 341 84 16
 - Niedrig 659 67 33



MEINUNGEN ÜBER DIE KONTROLLE ÖSTERREICHS 

Frage c6: Wie gut hat man Ihrer Meinung nach das Coronavirus in Österreich 

alles in allem unter Kontrolle?

n

Sehr gut Gut Es geht Weniger gut

Ganz und gar 

nicht gut

Weiß nicht, 

kann ich nicht 

sagen

insgesamt 1000 14 36 28 12 4 6

Männer 482 13 37 27 13 4 5
Frauen 518 14 35 28 10 4 7

16 bis 29 Jahre 214 8 32 42 12 1 5
30 bis 39 Jahre 156 5 37 24 20 10 5
40 bis 49 Jahre 169 18 26 21 16 9 10
50 bis 59 Jahre 178 22 34 25 9 2 8
60 Jahre und Älter 284 15 45 25 6 2 7

Pflichtschule 269 18 31 26 17 2 7
Lehre,WeiterfSchoM 455 13 35 28 10 6 8
Matura, Universität 276 11 41 29 10 5 4

Einfache Ang Beamte 411 11 38 29 9 6 8
Leitende Ang Beamte 181 22 39 25 8 3 4
FacharbsonArb, LW 249 14 35 20 18 4 9
Selbständige, Freiber 77 21 41 18 12 6 2

Berufstätig 578 12 36 26 13 6 8
Nicht berufstätig 422 16 36 30 10 2 6

Land bis 5000 EW 376 14 40 25 6 6 9
Klein0, Mittelstädte 302 13 26 36 17 4 5
Landeshauptstädte 322 14 40 23 13 3 6

Oberösterreich 170 12 35 34 6 2 11
Niederösterr, Bgld 217 15 30 34 8 7 5
Wien 210 15 39 25 14 3 4
Steiermark, Kärnten 206 11 38 23 16 6 7
Sbg, Tirol, Vlbg 197 15 36 23 14 4 9

HH-Größe: 1 Person 217 15 35 26 10 2 11
2,3 Personen HH 581 15 40 26 8 4 6
4 und mehr Personen 202 8 22 34 22 8 5

Kind,Kinder im HH 266 8 28 31 19 7 6
 0 Kinder bis 6 Jahre 83 11 26 20 24 8 11
 0 Kinder 6-14 Jahre 221 8 26 31 22 7 7
Keine Kinder im HH 735 16 38 26 9 4 7

Pers Bedr CoV: Hoch 341 9 37 30 16 6 2
 - Niedrig 659 16 35 26 9 3 9


